Об итогах деятельности муниципального образования «Белокалитвинское городское поселение» 
за 2 полугодие  2021 года 

Одной из задач исполнительной власти является информационная открытость органов местного самоуправления, а также наличие обратной связи с населением.
В связи со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой обратная связь с населением осуществляется  через электронные формы федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», такие как подсистема обратной связи (ПОС), обработка обращений граждан(ОНФ. Помощь) и инцидент-менеджмент.
Мне бы хотелось  рассказать о том, что удалось сделать во втором полугодии 2021 года, что предстоит выполнить в 2022 году. 
Главными задачами в работе Администрации поселения является исполнение полномочий в строгом соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования. 
Главная наша цель – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и эффективности расходования. И так перейдем к цифрам.

Доходы бюджета поселения за 2 полугодие 2021 года исполнены в объеме 149,1 млн. рублей, что составляет 55,5% к годовым уточненным плановым назначениям.
Собственные доходы поселения исполнены в объеме 109,7 млн. рублей (или  77,3%  к годовому уточненному плану).
Наибольший  удельный  вес  в  общем  объеме   налоговых  и  неналоговых  доходов,  поступивших  во втором полугодии  2021 года,  занимают налог на доходы физических лиц  –  58,1%,  поступление  которого  составило  –  36,5 млн. рублей и налоги на имущество – 93,1%, поступление которых составило 61,1 млн. рублей.
По средствам, поступившим от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (средства федерального, областного и районного бюджетов), исполнение составило 39,4 млн. рублей (или 31,1% к годовому уточненному плану).
Бюджетная политика Белокалитвинского городского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств. Расходы бюджета ограничены действующими полномочиями и имеющимися финансовыми ресурсами.
Так, расходы бюджета во 2 полугодии 2021 году составили 142,2 млн. руб. (57,2% к уточненному плану расходов). 
По итогам второго полугодия 2021 года расходы составили 142,2 млн. рублей.
Основная доля расходов в 2021 году была направлена на решение социально значимых вопросов:
- на финансирование культуры направлено 21,5 млн. рублей или 15,1 %расходов бюджета поселения.
-на ремонт уличного освещения 0,9 млн. рублей или 0,6 %;
-на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог 15,5 млн.  рублей или 10,9%, из них:
- 10,0 млн. руб. – средства районного бюджета;
-5,5 млн. руб. средства местного бюджета;
- на содержание аппарата управления израсходовано 14,3 млн. рублей, или 10,1 %.
- расходы в области жилищно-коммунальной сферы составили 61,8 млн. руб.

В структуре расходов наибольшая доля приходится на реализацию 12 муниципальных программ – 141,3 % или 99,4 млн. руб.
Средства расходовались на жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, культуру и спорт, дорожное хозяйство и уличное освещение, безопасность и другие вопросы реализации муниципальных программ.

В Белокалитвинском городском поселении сумма объема закупок во втором полугодии 2021 года составила 108,5 млн. рублей, согласно утвержденному плану закупок.
Конкурентные процедуры были проведены в отношении 52 аукционов на сумму 73,5  млн. рублей;
Согласно 93 ст. 44-ФЗ контракты с единственным поставщиком по п. 1 , 8, 23 это закупки у Исполнителей, подрядчиков, которые входят в реестр естественных монополий, а также закупки коммунальных услуг, авторский надзор, с которыми  заключены договоры на  общую сумму 12,9 млн. рублей.
Согласно п. 4 ст. 93 ФЗ-44 с единственным поставщиком  было заключено контрактов на сумму 22,1 млн. рублей.
Всего экономия от проведения торгов по электронным процедурам составила около 15,8 млн. рублей.

ИМУЩЕСТВО

Немаловажную роль в формировании доходной части бюджета играет получение платежей от аренды муниципального имущества, земельных участков, приватизации земельных участков под объектами недвижимости и продажи земельных участков через аукционные торги.
Специалистами Администрации за отчетный период проведено 3 аукциона по предоставлению земельных участков на территории Белокалитвинского  городского поселения, в результате которых заключено 4 договора аренды, на сумму 542,45 тыс. руб. Средства, полученные в результате проведенных аукционных торгов, поступают в бюджеты Белокалитвинского городского поселения и Белокалитвинского района в равных долях (50/50).
С целью повышения эффективности управления муниципальной собственностью, поступления дополнительных средств в местный бюджет, во 2 полугодии 2021 года в аренду было передано муниципальное имущество на общую сумму 1559,9 тыс. руб. 
Стоит отметить и значительные потери бюджета Белокалитвинского городского поселения из-за невыполнения своих обязательств по договорам аренды муниципального имущества ряда хозяйствующих субъектов на территории поселения. 
В  2021 году Администрацией активно ведется претензионно-исковая работа по погашению задолженности по уплате арендных платежей за муниципальное имущество. 
Направлены претензии арендаторам-задолжникам на общую сумму 5,0 млн. руб. Общая сумма задолженности по договорам муниципального имущества на 01.06.2021 составляет 8,3 млн. руб. 
Наиболее крупными задолжниками перед бюджетом поселения является:
1. ООО «Донреко» — общая сумма задолженности 2,9 млн. руб. Вся задолженность обеспечена решениями Арбитражного суда Ростовской области, исполнительные листы переданы в службу судебных приставов.
2.  ГУП РО «УРСВ» - общая сумма задолженности 5,4 млн. руб. Часть задолженности обеспечена решениями Арбитражного суда Ростовской области, исполнительные листы переданы в службу судебных приставов и задолженность частично погашено по решениям суда в сумме 4,7 млн. руб. По оставшейся задолженности ведется исковое производство.
	В  2021 году поставлены на учет 19  бесхозяйных  объектов недвижимого имущества.
(2 автомобильных дороги по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, подъезд от 305 км автомобильной дороги "Волгоград-Каменск-Шахтинский" и по   ул.  Атаева, разводящие газопроводные сети низкого давления  д. № 8,11,15, по ул. Бульвар 50 лет Победы (2 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления  по ул. Бульвар 50 лет Победы (№ 15 2 очередь строительства) д. № 8.11.15, разводящие газопроводные сети низкого давления д. № 8.11.15 по ул. Бульвар 50 лет Победы (№ 15 1 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления г.Белая Калитва, д. № 8.11.15 по ул. Бульвар 50 лет Победы (3 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления г.Белая Калитва, д. № 8.11.15 по ул. Бульвар 50 л.Победы (2 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления г. Белая Калитва, д. № 8.11.15 по ул. Бульвар 50 лет Победы (1 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления  г. Белая Калитва, д. № 8,11,15 по ул. Бульвар 50 лет Победы в г. Белая Калитва, (4 очередь строительства), газопровод низкого давления по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, г. Белая Калитва, по ул. Бульвар 50 лет Победы к дому № 5 (2 очередь),   газопровод низкого давления по адресу г. Белая Калитва, к дому № 10 по ул. Светлая, газопровод среднего и низкого давления по адресу: г. Белая Калитва, примерно на расстоянии 14.0 м по направлению  на восток от ориентира: г. Белая Калитва  земельный участок по ул. Матюхиной 11 " А", (+ГРПШ от  271, по ул. Бульвар 50 лет Победы, 14),газопровод среднего давления и низ.давления с установкой 4-х ГРПШ для газифик.дома 8.11.15 по ул. Бульвар 50 лет Победы + расчет лимита топлива по адресу: г. Белая Калитва, д.  8,11,15 по ул. Бульвар 50 лет Победы, газопровод  низкого давления к многоэтажным жилым домам по адресу: г. Белая Калитва, Светлая № 7 а, 3 этап (внутреннее устройство) 90 квартир, газопровод  низкого давления с установкой котлов наружного размещения КСВ-100 по адресу:  г. Белая Калитва, по ул. Бульвар 50 лет Победы 11 (3 очередь), газопровод среднего и   низкого давления к многоквартирным  многоэтажным жилым домам по адресу: г. Белая Калитва, ул. Светлая, № 7А (1 этап строительства дом № 1 ( 7 "Б")), разводящие газопроводные сети низкого давления по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, к домам № 8,11,15 по ул.Бульвар 50 лет Победы( № 11, 1 очередь строительства), разводящие газопроводные сети низкого давления по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Белокалитвинский район, г. Белая Калитва, д. № 8.11.15 по ул. Бульвар 50 лет Победы (3 очередь строительства),газопровод по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, р-н Белокалитвинский, г. Белая Калитва, к домам по ул. Строительная,  от ул. Энгельса,  вдоль ул. Лермонтова
По решению суда признано право муниципальной собственности на  бесхозяйный объект:
      - Административное здание по ул. Ключевая, д. 2а


БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство - один из основополагающих факторов развития города, обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей. Решению этой задачи Администрация уделяет особое внимание. 
Все наверняка в курсе, что Белокалитвинское городское поселение является участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды. В рамках данного проекта в 2021 году
в мае 2021 года Администрацией Белокалитвинского городского поселения подана заявка на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды с общественной территорией парк им. Маяковского, которая победила. В 2022-2023 годах данный проект будет реализован. 
	Будут выполнены следующие работы:
- демонтаж дорожного покрытия, монтаж систем видеонаблюдения, электроснабжения, водоснабжения, автополива, дождевой канализации; ремонт ограждения парка и декоративного водоема, устройство дорожного покрытия, установлены малые архитектурные формы, озеленение. Также будет выполнен ремонт набережной и автомобильной дороги по ул. Парковая.

В рамках реализации областного закона от 01.08.2019 №178-ЗС «Об инициативных проектах» в 2021 году выполнены работы по благоустройству общественной территории:  
- благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Белокалитвинский район, Белокалитвинское городское поселение, город Белая Калитва, ул. Чернышевского, участок № 8г.
На выполнение работ по благоустройству предусмотрено 3173554,0 рублей, в том числе из средств областного бюджета – 1957200,0 рублей, местного – 1216354,0 рублей. 
В рамках реализации проекта благоустройства выполнены демонтажные работы, устройство покрытий тротуаров, систем освещения и видеонаблюдения,  устройство ограждения из природного камня, установлены лавочки и урны, выполнено озеленение. Также выполнен ремонт стелы «Хлеборобам» на сумму 153 643,0 рублей.
- выполнен ремонт каплицы на площади Майдан. Общая стоимость работ составила 1947,9 тыс. рублей. 


В ходе освещения темы благоустройства особо хочу остановиться на проблеме санитарного порядка, поскольку это один из наиболее важных вопросов в жизни города.
На уборку Белокалитвинского  городского поселения  во 2 полугодии 2021 года израсходовано 16,7 млн. руб.
В соответствии с муниципальными контрактами выполняются работы по линейной уборке улиц и тротуаров, покос сорной растительности, обслуживание  автобусных остановок, содержание городского пляжа, валка, обрезка и побелка деревьев, содержание зеленых насаждений. 
В соответствии с муниципальными контрактами во 2 полугодии 2021 года выполнены работы по отлову безнадзорных и бесхозяйных животных на территории города Белая Калитва  на общую сумму  1 442,5 тыс. руб.
На сегодняшний день существует ряд проблем по отлову безнадзорных и бесхозяйственных животных. В первую очередь это то, что после отлова животных специализированной службой и проведения соответствующих процедур по стерилизации и вакцинации животных, согласно законодательству, их необходимо возвращать в прежнюю среду  обитания, что не решает проблемы проявления агрессии со стороны животных в отношении жителей.
Во 2 полугодии 2021 года на территории города ликвидировано более 60 свалочных очагов. Сумма контракта на вывоз твердых коммунальных отходов и ликвидацию свалочных очагов составляет более 1 400 тыс.  руб.
[bookmark: _GoBack]На содержание зеленых насаждений и на покос сорной растительности из местного бюджета израсходовано  во 2 полугодии 2021 года  4,4  млн. руб.

По отношению к нарушителям санитарного порядка в городе Администрация занимает принципиальную позицию.
За  2 полугодие 2021 года сотрудниками муниципальной инспекции проведены рейды по выявлению нарушений физическими и юридическими лицами Правил благоустройства территории Белокалитвинского  городского поселения. По фактам выявленных нарушений должностными лицами муниципальной инспекции составлено 183 протокола об административных правонарушениях.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Администрацией Белокалитвинского городского поселения в течение всего 2021 года и по сегодняшний день велись и продолжаются  работы по устранению ямочности на автомобильных дорогах города. В холодное время года использовалась укладка асфальта с применением рециклера, что позволяло производить работы в зимний период.
 Во 2 полугодии выполнены работы подрядной организацией ИП Свинарев А.П. на площади 676 м2 на сумму 738,0 тыс.руб.
Устранены аварийные участки на автомобильных дорогах по ул. Ипподромная,  Комарова, Набережная, Пролетарская, Копаева, Вокзальная, Ветеранов, Энгельса, Калинина, Коммунистическая, Российская, Энтузиастов, М. Горького.
Во 2 полугодии 2021 года выполнен ремонт 12  автомобильных дорог  на общую сумму 13,9 млн. рублей:
- ул. Вахрушева, (подрядчик ООО «Сакура», цена контракта 2,5 млн.руб.,– средства бюджета Белокалитвинского района,
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Энтузиастов (от ул. Российская до ул. Светлая), цена контракта 2,2 млн.руб., средства местного бюджета.
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Пролетарская  (подрядчик ИП Свинарев А.П., цена контракта 2,4 млн.руб.,– средства местного бюджета.
- устройство щебеночного покрытия дороги по ул. Кольцова (подрядчик ИП Соловьева, цена контракта 1,7млн. руб.,  средства бюджета Белокалитвинского района,
- устройство щебеночного покрытия дороги по ул. 2-я Линия (подрядчик ИП Свинарев А.П., цена контракта 711,9 тыс.руб.) – средства местного бюджета
- ремонт тротуаров по ул. Гагарина (подрядчик ИП Шляхов А.В., цена контракта 205,6 тыс.руб.) - средства бюджета Белокалитвинского района,
	- ремонт съезда от ул. М.Горького к ул. Щорса (подрядчик ИП Шляхов А.В., цена контракта 62,9 тыс.руб.) - средства бюджета Белокалитвинского района,
	- ремонт тротуара по ул. Советская, (подрядчик ИП Шляхов А.В., цена контракта 235,5 тыс.руб.) - средства бюджета Белокалитвинского района,
	- внутриквартального проезда по ул. Вокзальная, 94, (подрядчик ИП Свинарев А.П., цена контракта 299,9 тыс.руб.) средства бюджета Белокалитвинского района,
	- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Российская (в районе маг. «Горячий хлеб») (подрядчик ИП Свинарев А.П., цена контракта 596,1 тыс.руб). - средства бюджета Белокалитвинского района.
- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Копаева  (подрядчик ИП Свинарев А.П., цена контракта 1,7 млн.руб.),– средства бюджета Белокалитвинского района.
-  устройство щебеночного покрытия дороги по ул. Давыдова (подрядчик ИП Чекин, цена контракта 1,3 млн. руб.),  средства бюджета Белокалитвинского района. В связи с погодными условиями работы не завершены.
Всего отремонтировано 3 830,0 м автомобильных дорог.
По заявкам жителей города и председателей квартальных комитетов выполнено грейдирование более 30 дорог, не имеющих твердого покрытия, а также планировка и срезка обочин. 

На обслуживание светофорных объектов и ремонт деформированных дорожных знаков, а также установку новых знаков  во 2 полугодии 2021 года израсходовано 826,2 тыс. рублей.  
         Обновлена дорожная разметка на сумму 148,5 тыс. рублей.
В рамках муниципального контракта  вдоль автомобильных дорог выполнена валка и обрезка деревьев.


УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Во 2 полугодии 2021 года на нужды уличного освещения потреблено электроэнергии на общую сумму 6,8  млн. рублей.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД

В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах во 2 полугодии 2021 года на территории Белокалитвинского городского поселения выполнен капитальный ремонт в 20 многоквартирных домах.
 В ходе выполнения работ отремонтированы: 
 система электроснабжения  по  ул. Геологическая, д.11,  ул. Дзержинского, д.11/10,  ул. Матросова, д.12,  ул. Российская, д.32,  ул. Российская, д.38,  ул. Российская, д.42,  ул. Энгельса, д. 62.  
крыша по ул. Дзержинского, д. 6,  ул. Российская, д.62. 
подвальные помещения, фундамент  по ул. Дзержинского д.14/11.
фасад, фундамент, подвальные помещения  по ул. Дзержинского, д. 8/10, ул. Коммунистическая, д. 11/7, ул. Российская, д. 58 а,  ул. Российская, д.60,  ул. Энгельса, д. 11,  ул. Энгельса, д. 13/14.
лифты – по ул. Светлая, д.7, ул. Энтузиастов, д.8.         
система теплоснабжения, система холодного водоснабжения, канализация  - по ул. Коммунистическая, д.3   
система теплоснабжения по ул. Коммунистическая, д. 11/7, ул. Коммунистическая, д.6. 
Источник финансирования – средства собственников помещений в многоквартирных домах, сформированные на счете Регионального оператора.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Важное место занимает работа с обращениями граждан, в Администрации ведется строгий контроль хода их рассмотрения. Ни одно обращение не остается без внимания. Так, во 2 полугодии  2021 года от граждан поступило 237 обращений. Во 2 полугодии 2021 года Администрацией поселения оказана материальная помощь гражданам в сумме 206,9 тыс. рублей.
Как и прежде, важным связующим звеном в работе Администрации остаются органы Территориального общественного самоуправления. В Белой Калитве осуществляют свою деятельность 7 территориальных общественных самоуправлений (ТОСов). Наряду с председателями квартальных комитетов председатели ТОС являются активными помощниками в решении всех поставленных задач. 

КУЛЬТУРА

На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей поселения к творчеству и культурному развитию направлена работа учреждений культуры города. 
Белокалитвинская клубная система, Центр культурного развития, а так же Парк культуры и отдыха остаются неотъемлемой и значимой частью социальной структуры города, общественной жизни местных жителей.
В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки на основании постановления Правительства РО от 05.04.2020 № 272 во 2 полугодии 2021 года культурно-массовые мероприятия в общем формате не проводились. Работники культуры вели работу в онлайн-формате. 
         За 2 полугодие 2021 года творческими коллективами  было проведено более 200 культурно-массовых мероприятий. 
На сегодняшний день Белокалитвинскому городскому поселению предоставлены средства областного бюджета в размере 54,1 млн. рублей на проведение капитального ремонта здания ДК Заречный. Общая сумма составляет 57,1 млн. рублей (софинансирование местного бюджета 3,0 млн. рублей).

На 2022 год запланированы следующие мероприятия:

-ремонт участка автомобильной дороги по ул. Пролетарская (от Первомайская до ул. 3-я Линия) ;

- ремонт внутриквартального проезда по ул. Коммунистическая №7 и №9 ; 

-ремонт внутриквартального проезда по ул. Энгельса, №379 ; 

- ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунистическая от ул. Чернышевского до ул. Театральная; 

-  предпроектные работы на разработку ПСД на капитальный ремонт «красного моста»; 

- разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт пешеходного моста в районе пл. Майдан;

- ремонт пешеходных мостов в парке Молодежный и мкр. Солнечный 1500,0;

- реализация проектов инициативного бюджетирования ЗАГС;

- реализация проектов инициативного бюджетирования Металлурги;

- предпроектные работы мкр Казачий;

- капитальный ремонт сети уличного освещения по ул. Лермонтова;

- разработка проектно-сметной документации на ремонт набережной в парке им. Маяковского;.

- разработка ПСД на снос дома №26 по ул. Советская;

- снос дома №26 по ул. Советская.

 За счет средств бюджета Администрации Белокалитвинского района.

- ремонт автомобильной дороги по ул. Кривошлыкова (от дома №2 до пересечения с ул. Социалистическая);

- ремонт автомобильной дороги с устройством лотков для отвода ливневых вод по ул. Парковая;

- ремонт участка автомобильной дороги по ул. Вокзальная от дома №94 до д. №102;

- установка пешеходного ограждения перильного типа на участках автомобильных дорог по ул. Комарова и «Волгоград-Каменск-Шахтинский»;

- установка пешеходного ограждения перильного типа на участке автомобильной дороги с мостом, входящей в состав автомобильной дороги «г. Белая Калитва – к п. Сосны – Нижнепопов», расположенного от ул. Российская в г. Белая Калитва до границ территории Белокалитвинского городского поселения;

- устройство искусственных неровностей и дорожных знаков на автомобильных дорогах в г. Белая Калитва.

За счет средств областного бюджета:

- благоустройство парка им. Маяковского;

- капитальный ремонт МБУК «Белокалитвинская клубная система»;
 - разработка ПСД мкр. Казачий (водоснабжение, водоотведение).

И в конце своего выступления,  мне бы хотелось сказать о том, что Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет свою работу совместно с депутатским корпусом как Собрания депутатов Белокалитвинского городского поселения, так и Собрания депутатов Белокалитвинского района.
Так же по сложившейся традиции хочется выразить благодарность руководителям предприятий и учреждений и тем жителям, кто принимает личное участие в делах Белокалитвинского городского поселения и кто оказывает нам постоянную поддержку, а это, поверьте, очень многого стоит. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшения качества жизни в городе.
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