Отчет за 2023 год
Уважаемые, жители поселения, наши гости!
Завершился 2023 год и в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Белокалитвинское городское поселение» представляю отчёт о работе администрации.
Деятельность администрации строится в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию посланий Президента Российской Федерации, задачами, поставленными Правительством Ростовской области и Администраций Белокалитвинского района, в тесном взаимодействии с депутатами всех уровней, органами государственной власти и местного самоуправления, общественными организациями. И в первую очередь направлена на повышение уровня и качества жизни населения.
По традиции любой отчет о деятельности муниципалитета начинается с главных цифр – бюджетных показателей в части полученных доходов и произведенных расходов, поскольку именно от исполнения бюджета зависит реализация всех имеющихся планов. Поэтому для администрации поселения первостепенным было и остается увеличение собственной доходной части бюджета, участие в областных и федеральных программах.
Основными доходными источниками бюджета поселения в 2023 году являлись налоговые и неналоговые доходы, а также безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней. 
В 2023 году бюджет Белокалитвинского городского поселения по доходам составил 511,8 млн. рублей, исполнение – 526,5 млн. рублей. Поступления в местный бюджет состоят из следующих доходных источников: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, единый сельскохозяйственный налог, акцизы, доходы от исполнения имущества, находящегося в муниципальной собственности, доходы от продажи имущества и земельных участков, штрафы.
Самыми большими налоговыми поступлениями в бюджет являются налоги на имущество физических лиц и земельный налог. Поэтому администрацией ведется постоянная работа с жителями, не заплатившими налоги, которым мы разъясняем, что налоги — это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать местный бюджет, исполнять свои обязательства. 
В Белокалитвинском городском поселении сумма объема закупок за 2023 год составила 556,2 млн. рублей, согласно утвержденному плану закупок.

Эффективная организация системы муниципальных закупок позволяет экономить бюджетные средства и увеличить возможности муниципального бюджета. 
В 2023 году экономия средств по результатам проведения 64 электронных аукционов и конкурсов составила 29,1 млн. рублей. Эти средства были направлены на благоустройство и ремонт дорог.
За нарушение подрядными организациями сроков выполнения работ взыскано штрафных санкций на общую сумму 191,1 тыс. рублей.

ИМУЩЕСТВО
Одним из показателей эффективности управления и распоряжения
муниципальным имуществом является доход, получаемый от его использования, а именно предоставление в аренду земельных участков и недвижимого имущества.   
 В 2023 году сумма поступлений от аренды земли и имущества составила 6,3 млн. рублей, что на 0,9 млн. рублей выше показателей 2022 года.
Стоит отметить и значительные потери бюджета Белокалитвинского городского поселения из-за невыполнения своих обязательств по договорам аренды муниципального имущества ряда хозяйствующих субъектов на территории поселения. 

За 2023 год Администрацией активно велась претензионно-исковая работа по погашению задолженности по уплате арендных платежей за муниципальное имущество. 

Направлены претензии арендаторам-задолжникам на общую сумму 1,9 млн. руб. Общая сумма задолженности по договорам муниципального имущества на 01.01.2024 г. составляет 1,9 млн. руб. (ГУП РО - 1,2 млн. рублей, ООО «Экострой-Дон» - 625,5 тыс. рублей) 

Задолжником перед бюджетом поселения является ГУП РО «УРСВ» и ООО «Экострой-Дон». Администрация в судебном порядке взыскана арендная плата в сумме 4,5 млн. рублей, а также подано исковое заявление о взыскании задолженности на общую сумму 
1,2 млн. руб.
В соответствии с федеральным законодательством Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы, т.е. право на объект недвижимости возникло и зарегистрировано до 31 января 1998 года в бюро технической инвентаризации (БТИ)

Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений. 

Целью данной работы является повышение степени защиты прав граждан и организаций.  

Уважаемые граждане, в случае если Ваши права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и правоустанавливающими документами, в котором специалисты помогут написать вам соответствующее заявление.

Также правообладателю или любому заинтересованному лицу ранее учтенного объекта недвижимости можно обратиться в Администрацию Белокалитвинского городского поселения для подтверждения права собственности.
В целях реализации 518-ФЗ Администрацией Белокалитвинского городского поселения проведена следующая работа:

- в отношении 32 ранее учтенных объектов недвижимости, подготовлены проекты решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;

- по 20 ранее учтенным объектам недвижимости, сведения о выявленном правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости были внесены в Единый государственный реестр недвижимости;

- на 483 ранее учтенных объектов недвижимости зарегистрировано право собственности, как самостоятельно гражданами, так и Администрацией Белокалитвинского городского поселения по заявлениям граждан;

- снято 5173 объекта недвижимости с государственного кадастрового учета, как объекты недвижимости не являющихся объектами капитального строительства, прекратившие свое существование, а также, являющихся дублирующими.

 - 5743 объектов недвижимости, не являющихся предметом 518-ФЗ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо значительное финансирование. 

Всем хочется жить в чистом и ухоженном поселении. Поэтому большое внимание уделяется вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки — это спил аварийных деревьев, покос сорной растительности и уборка стихийных свалок, а также навалов в виде веток, травы,
строительного и другого мусора, не относящегося к ТКО, которые складируются рядом с контейнерными площадками. 
В целях благоустройства территории поселения и наведения порядка в течение 2023 года были заключены муниципальные контракты по ручной и механизированной уборке внутригородских дорог и квартальных территорий на общую сумму 35, 7 млн. рублей.


Заключены муниципальные контракты на ликвидацию несанкционированных свалок, отходов, не относящихся к твердым коммунальным отходам на общую сумму 2, 6 млн. рублей, данные денежные средства были выделены городу Администрацией Белокалитвинского района, за что большое спасибо главе Администрации Белокалитвинского района Ольге Александровне Мельниковой, так же заключены контракты на дезинфекцию мусорных контейнеров на территории Белокалитвинского городского поселения на общую сумму – 245,0 тыс. руб., а также на работы по покраске и побелке бордюров на сумму – 1,5 млн. рублей (2 раза в год).

В 2023 году на праздничное оформление города к новогодним праздникам из городского бюджета было потрачено 1,7 млн. рублей. Были закуплены 270 шаров, 80 из них «на память» забрали горожане, потому что не все горожане ценят красоту для всех - некоторые только для себя любимых. Приходится восполнять утраченное. Также были закуплены гирлянды 42 штуки по 10 метров и 10 штук по 18 метров, ель 5-ти метровая, светодиодная макушка «Роза ветров» и изготовлена световая конструкция- фотозона «Цифры 2024».
По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в 2023 году Администрация Белокалитвинского городского поселения в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства» заняла 1 место. (сквер Первым Металлургам).

Парк культуры и отдыха им. Маяковского

В 2021 году парк имени Маяковского в Белой Калитве стал победителем V Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды и получил из федерального бюджета грант в размере 118,3 млн.рублей. 

Работы на объекте начались в апреле 2022, подрядной организацией ЗАО «СМУ-4». Цена контракта (стоимость строительства) составила 294 417,2 тыс. рублей, в том числе 118 300,0 тыс. рублей – федеральный бюджет, 166 959,1 тыс. рублей – областной бюджет, 9 158,1 тыс. рублей – местный бюджет.

Общее исполнение по контракту по состоянию на конец 2023 составляет 85,9 млн. рублей или 29,21 % от общей стоимости контракта, из них были выполнены:

· демонтажные работы;

· валка деревьев;

· вертикальная планировка;

· конструктивные решения;

· дорожные покрытия;

· система водоснабжения и водоотведения;

· видеонаблюдение;

· система электроснабжения, наружное освещение.

В связи с существенным нарушением Подрядчиком принятых на себя обязательств по Контракту, 29.12.2023 года Администрация Белокалитвинского городского поселения расторгла Контракт в одностороннем порядке.

На сегодняшний день объявлен конкурс в электронном в виде на выполнение подрядных работ по завершению «Благоустройство парка культуры и отдыха им. Маяковского». Окончание приема заявок 01.03.2024, подведение итогов 07.03.2024, заключение муниципального контракта после 18.03.2024. Окончание выполнения работ 31.10.2024г.

В рамках контракта будут выполнены остаточные объемы по  прокладке подземных коммуникаций, укладке асфальтобетонного покрытия, устройству плиточного покрытия, установке бортовых камней, монтажу и сборке малых архитектурных форм, монтажу систем освещения, автополив и озеленение территории.

В рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе!» благоустроены 2 общественные территории:

- вокруг стелы Строителям по ул. Чернышевского, 8в на общую сумму 1,4 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета составили 1,1 млн. рублей, средства местного бюджета 380 тыс. рублей, в том числе вклад предпринимателей, организаций и граждан - 216 тыс. рублей. 

В рамках благоустройства выполнен демонтаж старых и установка новых опор уличного освещения, устройство системы видеонаблюдения, установка бортовых камней, замена покрытия из тротуарной плитки, установка фактурных урн, скамеек и информационных стендов.
- земельный участок, расположенный по ул. Энгельса, вокруг стелы К. Марсу и Ф. Энгельсу на сумму 2,7 млн. рублей, в том числе сумму областного бюджета 2,0 млн. рублей, местного бюджета 683 тыс. рублей, большую часть из которых – 534,2 тыс. рублей - профинансировали граждане, предприниматели и юридические лица. 

В рамках проекта выполнено устройство подпорных стенок, засыпка грунта в клумбы, установка новых урн, скамеек, укладка брусчатки, посев газонов и высадка саженцев деревьев.
Так же выполнены работы по ремонту стелы К. Марсу и Ф. Энгельсу на сумму 600 тыс. рублей.
В 2024 году в рамках вышеназванной программы будет благоустроена территория мемориала «Воинам освободителям» (Высота Атаева). На сегодняшний день заключен муниципальный контракт с ИП Шляховым на суму 1,9 млн. рублей (софинансирование юридических и физических лиц составляет 522,4 тыс. рублей)   
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда», созданного по решению Президента России", в этом году будет благоустроена прилегающая территории вокруг Храма в честь Державной иконы Божией Матери.
На данный момент заключен муниципальный контракт на общую сумму 33,3 млн. рублей. 

В рамках проекта будет выполнен демонтаж старых и установка новых опор уличного освещения, установлена система видеонаблюдения, будут произведены демонтажные работы и устройство покрытий из тротуарной плитки и асфальтобенного покрытия, увеличится количество зеленных насаждений. Для повышения уровня комфортности всех категорий жителей при благоустройстве земельного участка будет замена и устройство покрытий с организацией доступа для маломобильных групп населения. Так же будут установлены спортивно- игровые комплексы, обустроена беседка и навесы с качелями, фактурными урнами и лавочками. 
В ходе освещения темы благоустройства особо хочу остановиться на проблеме санитарного порядка, поскольку это один из наиболее важных вопросов в жизни города.

Субботники

На территории Белокалитвинского городского поселения, на прибрежной зоне р. Северский Донец и р. Калитва было проведено 18 субботников. В ходе которых было убрано 12 свалочных очагов, расчищено 9 километров водоохранных зон.

На территории города в период с 22 марта по 01 ноября 2023 года проведено 32 субботника, выполнены следующие работы:

- побелка деревьев по ул. Комарова, пл. Театральная, ул. Калинина, ул. Энгельса, ул. Коммунистическая, ул. Московская, ул. Машиностроителей, на въезде в город со стороны г. Ростова - на- Дону. - окраска скамеек на территории Белокалитвинского городского поселения. 
Систематически проводится уборка обочин дорог въездов в городское поселение путем проведения субботников. Работы будут продолжены.
Вместе с тем были осуществлены мероприятия по уборке мусора в скверах, парках, прилегающих территорий к организациям.
В субботниках приняли участие работники районной и городской администраций, коммерческих, образовательных, производственных организаций, кадеты, студенты, учащиеся школ, работники культуры, управляющих организаций, ТСЖ. 

В общей сложности собрано и вывезено порядка 30 тонн мусора. Данные мероприятия проводились на постоянной основе.
26 апреля и 21 октября 2023 года были проведены Всероссийские дни древонасаждений, акция проведена на Высоте Бессмертия, высажен «Сад памяти» 100 дубов красных, 10 кустов сирени, 20 грецких орехов и 245 кустов роз высажены на территории города. В акции приняли участие более 2000 человек.

К празднованию дня Великой Победы на территории Белокалитвинского городского поселения был проведен ряд мероприятий по благоустройству и ремонту памятников и прилегающих к ним территорий на общую сумму 333,2 тыс.руб.:

· х. Поцелуев – памятник «Воинам освободителям»,

· п. Атаева – мемориал «Воинам освободителям»,

· ул. Комарова, городское кладбище – памятник «Погибшим за Родину»

В рамках федеральной целевой программы «Увековеченье памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» в первом полугодии 2023 года проведены работы по капитальному ремонту памятника «Безымянному солдату» около МБОУ СОШ № 4. Стоимость работ составила 3,7 млн. рублей (федеральные средства 3,0 млн. рублей, областные и местные средства 0,6 млн. рублей). 

Были выполнены работы по устройству площадки, устройству постамента братских могил, крыльца, укладки плитки у памятника и озеленение.
На улицах города на данный момент имеется множество игровых элементов для проведения досуга нашими самыми маленькими горожанами. К сожалению, они не всегда находятся в должном и безопасном состоянии. В чем, впрочем, виноваты сами жители, поскольку не берегут и ломают детское игровое оборудование.

За 2023 год выполнены работы по ремонту детского игрового и спортивного оборудования на 20 детских площадка на сумму 224,9 тыс. рублей, а именно был произведен ремонт, окраска, демонтаж, завоз песка в песочницы.
Так же по инициативе жителей города и активной жительнице дома Сизовой Ольге Анатольевны и при содействии Администрации района и города, благодаря спонсорской помощи за счет средств двух организаций города АО «АМР» и ООО «Алувин» был приобретен игровой комплекс в сумме 499 000 рублей, который установлен во дворе дома по ул. Энтузиастов д. 1.

Обращение с твердыми коммунальными отходами напрямую влияет на экологическое состояние города.

В период с 2022 по 2023 годы Администрацией Белокалитвинского городского поселения за счет средств бюджета Белокалитвинского района было закуплено 14 пластиковых передвижных контейнеров для твердых коммунальных отходов и 10 бункеров для крупногабаритных отходов. Также администрацией района были закуплены и переданы для установки в городе контейнеры для раздельного сбора ТКО (для пластика), которые установлены на 37 площадках города. 
В 2023 году администрацией поселения были отремонтированы 30 металлических контейнеров 
В 2023 году в городе были отремонтированы 2 большие контейнерные площадки (ул. Ветеранов 6 и Российская 303), оборудована новая контейнерная площадка на ул. Машиностроителей 62. 
На территории Белокалитвинского городского поселения, а также образовательных учреждениях установлено 66 контейнеров для раздельного накопления ТКО (пластик). 
Партией Единая Россия закуплены контейнеры для раздельного сбора мусора (пластик, стекло, картон) в количестве 3 шт. установлены в районе Майдана.

Кроме всего прочего хочется отметить, что имеются сложности в работе с населением, которые выражаются в том, что в местах отдыха, на пляжах, лесах образуются свалочные очаги.

В целях ликвидации свалочных очагов Администрацией израсходовано 1,8 млн. рублей (бюджет района) и 400 тыс. рублей (бюджет города). За что так же хочу поблагодарить главу Администрации
В 2023 году на территории Белокалитвинского городского поселения ликвидированы свалочные очаги в объеме 3 509,6 м3 на сумму 2, 5 млн. рублей, в районе металлургического завода АО «Алюминий Металлург Рус» была ликвидирована несанкционированная свалка на территории площадью 6 974 м2, на сумму 599,0 тыс. руб.

Далее хотелось бы отметить сложность во взаимоотношении с региональным оператором ООО «Экострой-Дон», многократно нарушающим график вывоза ТКО. С начала года и по настоящее время было написано и направлено в ООО «Экострой-Дон» 10 писем, составлено 96 актов о нарушении графика вывоза ТКО. 
В связи с тем, что граждане нарушают правила обращения с твердыми коммунальными отходами и складируют на контейнерные площадки ветки и строительный мусор, не относящиеся к ТКО, Администрацией городского поселения неоднократно приходилось нанимать манипулятор, за который приходится платить бюджетные средства, чтобы переворачивать бункер для крупногабаритного мусора с целью сортировки и дальнейшей утилизации.

В соответствии с муниципальными контрактами за 2023 год выполнены работы по отлову безнадзорных и бесхозяйных животных на территории города Белая Калитва на общую сумму 694,5 тыс. руб.(68 голов).
На сегодняшний день существует ряд проблем по отлову безнадзорных и бесхозяйственных животных. В первую очередь это то, что после отлова животных специализированной службой и проведения соответствующих процедур по стерилизации и вакцинации животных, согласно законодательству, их необходимо возвращать в прежнюю среду обитания, что не решает проблемы проявления агрессии со стороны животных в отношении жителей.
Уборка скверов и парков 
В январе 2023 года МБУ «Центр благоустройства и озеленения» заключен муниципальный контракт «Ручная уборка и механизированная уборка в зимний период с привлечением специализированной уборочной техники» с ООО «Благоустройство» на сумму 8,2 млн. рублей на уборку городских газонов и твердого покрытия скверов (им. Сафарова, Памяти Воинам Афганцам, площадь «Майдан», 70 Лет Победы, сквер Хлеборобам, сквер Металлургов). 
Работы выполнялись своевременно в соответствии с предусмотренной контрактом кратностью. 

Содержание объектов озеленения 

МБУ «Центр благоустройства и озеленения» заключен муниципальный контракт «Содержание объектов озеленения» с Индивидуальным предпринимателем Агакишиев Р. Н. на сумму 6, 6 млн. рублей, на данный момент выполнено работ на общую сумму 5,9 млн.рублей.
Данным контрактом предусмотрены следующие виды работ:

- содержание и уход за деревьями и кустарниками. Включает в себя: устройство лунок, прополка, стрижка кустарника, полив;

- содержание газонов - прополка, стрижка газонокосилкой;

- содержание и уход за розами;

- посадка и уход за цветами на клумбах и вазонах;

- выкашивание травостоя и сгребание травы вдоль улиц;

- содержание объектов озеленения в скверах: им. Сафарова, Памяти Воинам Афганцам, площади «Майдан», 70 Лет Победы, Хлеборобам, Металлургов.
По клумбам и вазонам города за истекший период было высажено 45000 однолетних и 100 кустов многолетних цветов саженцев цветов. 

Покос травы внутриквартальных территорий (749,0 т. р.)
МБУ «Центр благоустройства и озеленения» заключен муниципальный контракт на «Покос травы внутриквартальных территорий» с Индивидуальным предпринимателем Агакишиев Р.Н. на сумму 749 000,00 руб.

Данным контрактом было предусмотрено проведение 3-х кратного внутриквартального покоса травы. 

Работы по внутриквартальному покосу, были выполнены в полном объеме в соответствии с муниципальным контрактом. 

Санитарная обрезка и удаление деревьев 

В 2023 году заключен муниципальный контракт на обрезку и удаление деревьев между МБУ «Центр благоустройства и озеленения» и ООО «Ритуал» на общую сумму 1,1 млн. рублей. 

За 2023 год выполнены работы по 129 адресам, удалено 159 деревьев (в том числе ликвидация последствий неблагоприятных погодных условий – 83 дерева), подвергнуто обрезке - 92 дерева. Кроме того, в рамках данного контракта выполнялась обрезка ветвей, нависающих над тротуарами и на территориях общего пользования.
При выдаче разрешений на уничтожение зеленых насаждений предусмотрено компенсационное озеленение на 30 % превышающее количество уничтожаемых зеленых насаждений.
За 2023 год было выдано 14 разрешений на уничтожение зеленых насаждений с компенсационным озеленением, которое составило 51 дерево.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – это ремонт дорог. Состояние дорог, тротуаров, остановок волнует всех – и пешеходов, и автомобилистов. Без темы дорог не обходится ни одна встреча, ни один личный приём. 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Белокалитвинского городского поселения составляется – 100,8 км из них 9,68 км отремонтировано в 2023 году, что составляет 9,6%. 

В 2023 году на ремонт автомобильных дорог в поселении выделено 

144,4 млн. рублей, в том числе:

- из бюджета Ростовской области – 138, 4 млн. рублей;

- из бюджета Белокалитвинского района – 4, 9 млн. рублей;

- из бюджета поселения – 1, 0 млн. рублей.
В 2023 был проведен ремонт дорожного полотна по улицам Атаева,  Калинина, Коммунистическая, Комарова, М. Горького, Театральная, Энгельса, Подъезд от 305 км автомобильной дороги «Волгоград-Каменск-Шахтинский (дорога в районе ГИБДД).

Подрядными организациями выступили: 

ИП Кашаташян, г. Константиновск; 

ООО «Т-Транс», г. Ростов-на-Дону;

ООО «Спецавтодор» г. Ростов-на-Дону; 

ГУП РО «РостовАвтоДор», г. Азов.

На участке производства работ присутствовал строительный контроль в лице МБУ по КС «Стройзаказчик».

Работы завершены в установленные сроки.

В 2023 был заключен контракт на строительство тротуаров, автобусных остановок, разворотных площадок, освещения по ул. Социалистическая. 

Подрядной организаций выступил ГУП РО «РостовАвтоДор». 

Работы завершены успешно, построено 2210,8 м тротуара, установлены пять автопавильонов, построена линия электропередач протяжённостью 1594 м.

Были проведены работы по замене бордюр по ул. Комарова в районе Автовокзала, протяженностью 168 м.

На постоянной основе проводятся работы по поддержанию в надлежащем состоянии автобусных остановок на территории поселения.

По обращениям граждан так же были выполнены работы по устройству тротуара по ул. Геологическая, д. 11 в районе ГБУ РО ЦРБ площадь тротуара 315 кв.м. На данный момент пешеходная зона благоустроена, оборудована съездами, покрытие имеет ровный профиль.

Одним из важных видов работ является мелкоямочный ремонт дорожного полотна. В 2023 выполнен ремонт площадью 3003 кв.м. на территории городского поселения, так же проведен ремонт деформированных участков по ул. Старцева в х. Поцелуев.

В пределах гарантийных обязательств, подрядными организациями выполнен ямочный ремонт по ул. Пролетарская, ул. Набережная, ул. Комарова.

Работы так же проведены и в пределах мостовых сооружений, выполнен ремонт деформационных швов Пролетарского моста. 

На особом контроле находится ликвидация последствий оползней основания насыпи автомобильной дороги на автомобильной дороге «Волгоград-Каменск-Шахтинский». Работы ведутся. 

Проведено обследование моста (р. Северский Донец) по ул. Комарова, локально выявлены аварийные участки с повреждениями и деформациями, свидетельствующими об исчерпании несущей способности и опасности обрушения. Администрация Белокалитвинского городского поселения основываясь на полученных результатах постановила о прекращении движения пользователей автомобильной дороги на период проведения ремонтных работ на мосту (р. Северский Донец) по ул. Комарова в г. Белая Калитва с 07.10.2023 впредь до отмены Постановления от 06.10.2023 № 439.

Утвержден проект организации дорожного движения на период прекращения эксплуатации моста. 

Сформирована программа производства работ по реконструкции мостового сооружения. Получено положительное заключение расчета стоимости проектных работ, направленных на определение стоимости и сроков выполнения работ по реконструкции, необходимых для возобновления транспортной связи между основной частью города и мкр. Заречного.

Направлен пакет документов в Министерство транспорта Ростовской области на финансирование разработки проектной документации по объекту: «Реконструкция объекта: «Мост (р. Северский Донец) по ул. Комарова», по адресу: «Ростовская область, р-н Белокалитвинский, г. Белая Калитва». Стоимость проектной документации составляет 16 929 тыс. руб.

Сроки финансирования будут определены в ближайшее время.

С 1 февраля 2024 года в Белая Калитва установлен режим «Повышенная готовность» на участке моста через реку Северский Донец по ул. Комарова.
Внимание уделено пешеходной части мостовых сооружений по ул. Большая, подвесной мост в р-не парка «Молодежный». Проведены работы по замене деформированных участков площадью 25 кв.м. 

Важное внимание уделяется и дорожной разметке. В 2023 году были заключены муниципальные контракты по нанесению уличной разметки на территории Белокалитвинского городского поселения. Работы выполнялись ИП Прытковым А.М., ИП Тугушевым М.Р.

Работы выполнены во 2-ом квартале 2023, повторные работы проведены в 3-ем квартале 2023.

Проведены работы по обновлению дорожных знаков.

Безопасность участников движения обеспечена в полном объеме.

Выполнен большой объем работ по приведению в надлежащее состояние грунтовых автомобильных дорог, исключены колейность, проседения грунта по средствам грейдирования. Проведена отсыпка отработанным асфальтобетонным покрытием. Выполнялись работы по защебнению участков автомобильных дорог.

Регулярно проводятся работы по обрезке поросли в районе автомобильных дорог.

Дополнительно, с целью организации безопасности дорожного движения выполнено устройство искусственной дорожной неровности, совмещенной с пешеходным переходом, произведена установка дорожных знаков на автомобильной дороге «Волгоград-Каменск-Шахтинский» (мкр. Заречный). Восстановлены неровности по ул. Энгельса, ул. Комарова, ул. Коммунистическая, ул. Российская (район МОУ СОШ № 6).

Особое внимание уделяется надлежащему содержанию пешеходной зоны. Выполнены работы по устройству пешеходного ограждения по ул. Пролетарская. Произведен монтаж элементов декора на ограждения мостового сооружения к пос. Сосны - х. Нижнепопов.
В плане работ по реализации государственной программы «Доступная среда» предусмотрены работы по занижению бордюрного камня, являющегося непреодолимой преградой на пути движения инвалидов-колясочников, незрячих людей и, конечно, доставляют большое неудобство пожилым людям и родителям с детскими колясками. Работы будут выполнены в соответствии со сводом правил по доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД
В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2023 году на территории Белокалитвинского городского поселения НКО «Фондом капитального ремонта» выполнены работы по капитальному ремонту в 25 многоквартирных домах. 

Так же, в адрес Администрации Белокалитвинского городского поселения поступило 3 протокола общих собраний собственников МКД о переносе сроков капитального ремонта, а именно: Лермонтова д. 9, Российская д. 50, ул. Жуковского д.3.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ
Администрацией Белокалитвинского городского поселения в 2024 году в рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья запланированы мероприятия по переселению граждан из аварийного многоквартирного дома, расположенного по адресу: х. Дядин, ул. Стаханова д. 51а (11 квартир). 

В настоящее время еще один дом в городе по ул. Светлая 5 признан аварийным (144 квартиры), в отношении него решается вопрос по источникам финансирования для переселения граждан живущих в нем.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

За 2023 год на нужды уличного освещения потреблено электроэнергии на общую сумму 23,4 млн. рублей. Установлено/заменено 289 ламп и протянуто 3,2 км проводов.
ТОРГОВЛЯ, МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

Отделом организованы и проведено 11 ярмарок, организаторами которых являлась Администрация Белокалитвинского городского поселения. 
Ведется работа, направленная на информирование граждан о запрете выращивания и культивирования наркосодержащих растений конопли, мака, или других, а также об ответственности как административной, так и уголовной за данное действие. Размещены номера телефонов наркологической помощи, а также телефоны  для обращения граждан о фактах совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Принято участие в общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», целью которой является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверку значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультации по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
Администрация поселения приняла активное участие в акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей», выявлено и организовано уничтожение произрастания дикорастущей конопли общей площадью 439м2. 

Администрация поселения предоставляет муниципальную услугу «Выдача ордера на производство земляных работ», за 2023 год поступило 137 обращений за получением данной услуги. Каждое обращение рассмотрено в установленном порядке, выдано 137 ордеров, по каждому произведен соответствующий контроль. 

За 2023 год в рамках контроля за соблюдением правил благоустройства в адрес нарушителей правил вынесено 218   предупредительных писем с указанием на конкретные нарушения и необходимостью устранить их. 
Возбуждено 147 дел об административных правонарушениях за нарушения:

-   правил благоустройства

-   правил прогона и выпаса сельскохозяйственных животных

-   торговли в неустановленных местах

-   порядка выжигания сухой растительности 

-   тишины и покоя граждан

-   правил охраны жизни людей на водных объектах

С целью реализации на территории городского поселения Областного закона № 1426 - ЗС «О порядке определения правилами благоустройства территорий муниципальных образований границ прилегающих территорий» Администрацией городского поселения были подготовлены дополнения в правила благоустройства, связанные с обязанностью владельцев различных объектов (земельные участки, ижс, отдельно стоящие здания и сооружения) содержать свои прилегающие территории в надлежащем виде. На сегодняшний день изготовлено 9900 схем прилегающих территорий, работа в этом направлении продолжается. До 15 марта текущего года мы планируем завершить данные работы.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
Важное место занимает работа с обращениями граждан, в Администрации ведется строгий контроль хода их рассмотрения. Ни одно обращение не остается без внимания. Так, за 2023 год от граждан поступило 355 обращений (решено положительно 103 обращения). 
За 2023 год Администрацией поселения оказана материальная помощь гражданам в сумме 286,6 тыс. рублей.
КУЛЬТУРА
             Успешное развитие любой территории не может не зависеть от создания условий для организации досуга, обеспечения населения услугами организаций культуры, обеспечение условий для развития физической культуры, спорта, молодежной политики.

           Для решения данных вопросов на территории поселения созданы все условия, работают муниципальные бюджетные учреждения культуры Белокалитвинского городского поселения «Белокалитвинская клубная система» и «Центр культурного развития» на функционирование которых из бюджета было выделено 49,1 млн. рублей.
В 2023 году из областного бюджета нам выделено 67,4 млн. рублей на капитальный ремонт Дома культуры п. Заречного, местное софинансирование составляет 3,7 млн. рублей. Общая стоимость работ составила 71,1 млн. рублей.

14 февраля 2023 года состоялся аукцион на проведение работ по капитальному ремонту ДК Заречный. Сумма контракта 65,3 млн. рублей. (экономия составила -5,7 млн. рублей). 
Выполненные и принятые работы в 2023 году – 58,3 млн. рублей
В настоящее время подготовлено письмо в адрес Губернатора РО о выделении денежных средств областного бюджета в сумме 3,9 млн. рублей на оснащение Дома культуры п. Заречного. 

В течение прошлого года воспитанники студий и коллективы Белокалитвинской клубной системы активно принимали участие в фестивалях и конкурсах различного уровня от областных до международных и всегда становились призерами и победителями. 

Коллектив Центра культурного развития в 2023 году провел 241 мероприятие разных форм для различных групп населения. В течение года ЦКР организовал пять фестивалей:

- в апреле - Фестиваль танца «В гостях у Терпсихоры», приняли участие 11 танцевальных коллективов;

- в августе XV Белокалитвинский городской открытый фестиваль авторской песни «Здравствуйте, люди!», куда съехались барды из городов Ростовской области

- в последний день лета состоялся Фестиваль «ПРО интерес» для подростков и молодежи, где работали 9 площадок разных направлений;

- в рамках празднования 320-летия Белой Калитвы - Городской фестиваль самодеятельных поэтов и композиторов «Город юный и древний – сын казачьей станицы» и Байк-рок фестиваль, где стальные машины показали байкеры из городов всей области.
Проект Центра культурного развития Мультстудия «Подсолнух» стала победителем основного грантового конкурса Президентского фонда культурных инициатив. Сроки реализации проекта: апрель 2023 – сентябрь 2024 года. Мультипликационная студия «Подсолнух» - уникальное в Белокалитвинском районе клубное формирование, работающее на базе муниципального учреждения культуры. На грантовые деньги закуплено необходимое оборудование. В мультстудии ребята попробуют себя в роли мультипликатора, видеооператора, режиссера, монтажера, художника, актера, что может сыграть решающую роль в выборе профессии. Уже ко Дню матери участники студии представили свою первую анимационную работу. 

На базе ЦКР в январе состоялся Международный кинофестиваль «Дни короткометражного кино», в рамках которого было показано около двух десятков короткометражных игровых и документальных фильмов. В ноябре в рамках XXVIII Димитриевских образовательных чтений была организована творческая встреча с актрисой, режиссёром театра и кино, сценаристом, студенткой Академии кино Никиты Михалкова Анной Артамоновой и премьерный показ ее фильма «Фагот».

На базе ЦКР находится площадка Многофункционального молодежного центра и благодаря этому проводятся областные, зональные и муниципальные молодежные форумы и фестивали: «Патриоты Дона», «Профилактум», «Молодая Калитва», «Движение вперед», «Доброфест».
Среди клубных формирований ведущей является хореографическая студия «Конфетти», без которой теперь не обходится ни один районный концерт. «Конфетти» в 2023 году стала Лауреатом областного фестиваля детского творчества «Южный ветер», а также победителем Всероссийского фестиваля-конкурса сценического искусства «Под счастливой звездой», г. Таганрог. А участница студии моделирования «2П+», которой руководит Александр Захаров, заняла 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина», который проводит ВДПО. Театральный коллектив «Взгляд» неоднократно становился победителем областных и всероссийских творческих фестивалей.


Приятно отметить, что страница Центра культурного развития в соцсети ВКонтакте входит в число флагманских госпабликов Ростовской области по освещению деятельности своего учреждения. 
На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей поселения к творчеству и культурному развитию направлена работа учреждений культуры города. 
Подводя итоги, хочется сказать, что позади еще один год напряженной работы. Не все, но многое нам удалось сделать в нём. 
Уважаемые жители! Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но всегда их решение направлено на выполнение важнейшей задачи - повышении качества жизни наших жителей.

В заключение доклада выражаю благодарность главе Администрации Белокалитвинского района Ольге Александровне Мельниковой, депутатам Законодательного собрания Ростовской области, Администрации Белокалитвинского района, Собранию депутатов Белокалитвинского городского поселения, всем руководителям предприятий, организаций, предпринимателям поселения за понимание и поддержку в решении вопросов экономического и социального развития нашей территории, за успешную работу и взаимопонимание в совместной деятельности. 
Уважаемые жители! Администрация всегда прислушивалась и будет прислушиваться к Вашим советам, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку и на Ваше деятельное участие в жизни нашего поселения. Благодарю за Ваше неравнодушие к судьбе нашей малой родины!

Спасибо за внимание!
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