Об итогах деятельности муниципального образования «Белокалитвинское городское поселение» 
за 9 месяцев 2022 года 

Главная цель работы Администрации Белокалитвинского городского поселения – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и эффективности расходования. Мне бы хотелось  рассказать о том, что удалось сделать за 9 месяцев 2022 года и  что предстоит выполнить до конца  2022 года. 
И так перейдем к цифрам.

В 2022 году бюджет Белокалитвинского городского поселения по доходам составил 368,7 млн. рублей, исполнение - 158,5 млн. рублей. Поступления в местный бюджет состоят из следующих доходных источников: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, единый сельскохозяйственный налог, акцизы, доходы от исполнения имущества, находящегося в муниципальной собственности, доходы от продажи имущества и земельных участков, штрафы.   
В настоящее время идет активная работа, направленная на своевременную уплату имущественных налогов в срок не позднее 1 декабря текущего года. Имущественные налоги занимают 46,5 % от общих поступлений, запланированных на текущий год. С целью своевременной уплаты имущественных налогов, Администрацией Белокалитвинского городского поселения проводятся следующие мероприятия:
 ведется информационно-разъяснительная работа с населением;
 размещается информация на стендах МУП «ЕРКЦ», официальном сайте Администрации Белокалитвинского городского поселения;
распространены адресно листовки в количестве 10 520 штук;
руководителям крупных предприятий нашего города направлены письма с информацией о сроках и способах уплаты имущественных налогов, а также с просьбой провести беседы с работниками по данному вопросу;
проводятся комиссии по вопросам собираемости платежей. 
По состоянию на 01.10.2022 года за физическими лицами и организациями числится задолженность в местный бюджет в размере 16,1 млн. рублей. Эти денежные средства могли бы быть направлены на финансирование социально значимых расходов, таких как благоустройство территории города, ремонт объектов коммунального хозяйства, ремонт и содержание дорог. 
Хочется обратиться к жителям города, присутствующим сегодня в зале. Уважаемые граждане, давайте в срок уплачивать налоги, чтобы мы могли для нашего города сделать больше, чем мы делаем на сегодняшний день. 

В Белокалитвинском городском поселении сумма объема закупок за 9 месяцев 2022 года составила 229,2 млн. рублей, согласно утвержденному плану закупок.
Конкурентные процедуры были проведены на сумму 204,4 млн. рублей (63 аукциона);
Всего экономия от проведения торгов по электронным процедурам составила около 19,4 млн. рублей.

ИМУЩЕСТВО
Немаловажную роль в формировании доходной части бюджета играет получение платежей от аренды муниципального имущества, земельных участков, приватизации земельных участков под объектами недвижимости и продажи земельных участков через аукционные торги.
Стоит отметить и значительные потери бюджета Белокалитвинского городского поселения из-за невыполнения своих обязательств по договорам аренды муниципального имущества ряда хозяйствующих субъектов на территории поселения. 
В 2022 году Администрацией активно велась претензионно-исковая работа по погашению задолженности по уплате арендных платежей за муниципальное имущество. 
Направлена претензия арендатору-задолжнику на общую сумму 3,9 млн. руб. Общая сумма задолженности по договорам муниципального имущества на 01.10.2022 составляет 7,6 млн. руб. 
Задолжником перед бюджетом поселения является ГУП РО «УРСВ». В настоящий момент ведется судебное производство в отношении погашения задолженности.	
В соответствии с федеральным законодательством Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы, т.е. право на объект недвижимости возникло и зарегистрировано до 31 января 1998 года в бюро технической инвентаризации (БТИ)
Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений. 
Целью данной работы является повышение степени защиты прав граждан и организаций.  
Уважаемые граждане, в случае если Ваши права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и правоустанавливающими документами, в котором специалисты помогут написать вам соответствующее заявление.
Также правообладателю или любому заинтересованному лицу ранее учтенного объекта недвижимости можно обратиться в Администрацию Белокалитвинского городского поселения для подтверждения права собственности.
В целях реализации 518-ФЗ Администрацией Белокалитвинского городского поселения проведена следующая работа:
- в отношении 29 ранее учтенных объектов недвижимости, подготовлены проекты решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;
- по 9 ранее учтенным объектам недвижимости, сведения о выявленном правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости были внесены в Единый государственный реестр недвижимости;
- на 165 ранее учтенных объектов недвижимости зарегистрировано право собственности, как самостоятельно гражданами, так и Администрацией Белокалитвинского городского поселения по заявлениям граждан.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство - один из основополагающих факторов развития города, обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей. Решению этой задачи Администрация уделяет особое внимание. 
Проект «Благоустройство парка культуры и отдыха им. В. Маяковского» в 2021 году стал победителем на Всероссийском конкурсе проектов создания комфортной городской среды и получил из федерального бюджета грант в размере 118,3 млн. рублей.
В целях комплексного ремонта парка им. Маяковского разработана проектно-сметная документация по объекту: «Капитальный ремонт набережной, расположенной по адресу: Ростовская область, г. Белая Калитва, ул. Парковая №1б».  Стоимость капитального ремонта составляет 74,8 млн. рублей. Работы по капитальному ремонту набережной планируется выполнить в 2023 году.

В рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе!» в 2022 году благоустроены 2 общественные территории:
- Благоустроена территория вокруг ЗАГСа по ул. Российская  на общую сумму 2 632,4 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета составляют 1 763,7 тыс. рублей, местного бюджета 868,7 тыс. рублей. 
Площадь благоустройства составляет 810 м2.
В рамках проекта выполнен демонтаж старых и установка новых опор уличного освещения, устройство системы видеонаблюдения, установка бортовых камней, устройство покрытий из тротуарной плитки, озеленение, установка фактурных урн. 
- Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, Белокалитвинское городское поселение, г. Белая Калитва, ул. Калинина, участок №11а. на сумму 2 774,2 тысяч рублей, в том числе сумму областного бюджета 1 704,2 тысяч рублей, местного бюджета 1070,0 тысяч рублей. 
Площадь благоустройства составляет 613м2.
В рамках проекта выполнена установка новых опор освещения, светильников, урн, скамеек, укладка брусчатки и установка на нее прожекторной подсветки, посев газонов, удаление сухих старых деревьев и кустов, высадка саженцев.

В ходе освещения темы благоустройства особо хочу остановиться на проблеме санитарного порядка, поскольку это один из наиболее важных вопросов в жизни города.
На уборку Белокалитвинского  городского поселения  за 9 месяцев 2022 года израсходовано 23,2 млн. руб.
В соответствии с муниципальными контрактами выполняются работы по линейной уборке улиц и тротуаров, покос сорной растительности, обслуживание  автобусных остановок, содержание городского пляжа, валка, обрезка и побелка деревьев, содержание зеленых насаждений. 
В соответствии с муниципальными контрактами за 9 месяцев 2022 года выполнены работы по отлову безнадзорных и бесхозяйных животных на территории города Белая Калитва  на общую сумму  850,6  тыс. руб.
За 9 месяцев 2022 года на территории города ликвидировано более 130 свалочных очагов. Сумма контракта на вывоз твердых коммунальных отходов и ликвидацию свалочных очагов составляет 1,0 млн. рублей.
МБУ БГП «Центром благоустройства озеленения» заключен муниципальный контракт «Содержание объектов озеленения» на сумму 5 466 219,00 рублей. В рамках муниципального контракта подрядчиком выполняются следующие работы:
· Посадка и уход за деревьями и кустарниками;
· Уход, текущий ремонт и содержание газонов;
· Выращивание роз в открытом грунте;
· Уход за цветниками и цветочными вазонами;
· Выкашивание травостоя и сгребание травы;
· Содержание объектов озеленения в скверах им. «Сафарова», «Памяти Воинам Афганцам», «площадь Майдан», «70 Лет Победы» и сквера «Хлеборобам».
 Хотелось бы обратиться ко всем неравнодушным жителям принимать активное участие в городских субботниках, облагораживать и озеленять придомовые территории. Правильно, рационально и бережно относится к объектам инфраструктуры города и зеленым насаждениям. Только всеобщая вовлеченность и активное участие каждого жителя в вопросе благоустройства и совершенствования нашего города поможет не только сохранить, но и приумножить достигнутые результаты. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

На сегодняшний день выполнены работы подрядной организацией ИП Свинарев А.П. и ИП Шляхов А.В. на площади 5 171,36 м2 на сумму 8,6 млн.руб.
Устранены аварийные участки на автомобильных дорогах по ул. Ипподромная,  Комарова, Набережная, Пролетарская, Копаева, Вокзальная, Ветеранов, Энгельса, Калинина, Коммунистическая, Российская, Энтузиастов, М. Горького, Театральная.
В мае 2022 года выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Вокзальная (от д. №94 до д. №102) на сумму 4,8 млн. рублей (средства бюджета района).
В июле 2022 года выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Пролетарская (от ул. Первомайская до ул. 3-я Линия). Сумма контракта – 3,6 млн.руб.
В сентябре 2022 г. выполнен ремонт внутриквартального проезда по ул. Вокзальная 378 и ул. Энгельса, 379 – 0,386 млн. руб. (средства бюджета района).
В сентябре 2022 г. выполнено устройство щебеночного покрытия по ул. Набережная – 1 591,413 млн. руб. (средства бюджета района).
В октябре 2022 г. выполнен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Рабочая - 1,335 млн. руб. (средства бюджета района).
В ноябре 2022 г. закончен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Кривошлыкова 2,8 млн. руб. (средства бюджета района).

На обслуживание светофорных объектов и ремонт деформированных дорожных знаков, а также установку новых знаков  за 9 месяцев 2022 года израсходовано 646,5 тыс. рублей.  
         Обновлена дорожная разметка на сумму 1 418 тыс. рублей.
Также Администрацией Белокалитвинского городского поселения выполнены:
- предпроектные работы по объекту: "Капитальный ремонт моста р. Северский Донец, ул. Комарова" и определена стоимость разработки проектно-сметной документации. На эти цели необходимо 5,7 млн.рублей. Администрацией направлено обращение в Министерство транспорта РО с просьбой о выделении денежных средств на разработку ПСД.
- разработана проектно-сметная документация по объекту: «Капитальный ремонт пешеходного моста, расположенного по адресу: Ростовская область, р-н Белокалитвинский, г. Белая Калитва, от ул. М. Горького, 2 к площади Майдан». Стоимость капитального ремонта составляет 28,1 млн. рублей. 
-разработаны сметы на проведение капитального ремонта пешеходных мостов через р. Калитва в районе парка Молодежный и мкр. Солнечный на сумму 167 тыс. рублей. 
 На данный момент решается вопрос финансирования работ по проведению указанных ремонтных работ.

Также в октябре 2022 г. выполнена установка пешеходного ограждения перильного типа на участках автомобильных дорог по ул. Комарова и «Волгоград-Каменск-Шахтинский»- 1 367,0 тыс. рублей и на участке автомобильной дороги с мостом, входящей в состав автомобильной дороги «г. Белая Калитва – к п. Сосны – Нижнепопов», расположенного от ул. Российская в г. Белая Калитва до границ территории Белокалитвинского городского поселения- 280,5 тыс. рублей.
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД

В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах за 9 месяцев 2022 года на территории Белокалитвинского городского поселения ведутся работы по капитальному ремонту в 14 многоквартирных домах. На текущий момент работы завершены в 12 многоквартирных домах. 
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За 9 месяцев 2022 года на нужды уличного освещения потреблено электроэнергии на общую сумму 11,1 млн. рублей.

ТОРГОВЛЯ, МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

В Администрации Белокалитвинского городского поселения осуществляется постоянное взаимодействие с индивидуальными  предпринимателями и юридическими лицами по правовым и организационным вопросам осуществления ярмарочной деятельности на территории Белокалитвинского городского поселения. Так за 9 месяцев 2022 года организовано и проведено 5 ярмарок. 
Ежеквартально осуществляется предоставление статистической отчетности о деятельности ярмарок, а также сведения об объектах розничной торговли и общественного питания на территории муниципального образования в Федеральную службу государственной статистики по Ростовской области.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Разработано и принято  Положение об условиях и порядке оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. На официальном сайте Администрации размещена информация о мерах поддержки бизнеса в условиях санкций.
Во исполнение поручения Департамента потребительского рынка Ростовской области  проводится еженедельный мониторинг потребительских цен на социально значимые продовольственные товары.
[bookmark: __DdeLink__498_1541731441]Отдел развития малого и среднего предпринимательства, торговли и административного контроля осуществляет муниципальную услугу «Выдача ордера на производство земляных работ», за отчетный период выдан 81 ордер на производство земляных работ на территории Белокалитвинского городского поселения. По каждому ордеру произведен  соответствующий контроль.   
В рамках контроля за правилами благоустройства территории вынесено 176 предписаний о необходимости устранения нарушений Правил благоустройства территории Белокалитвинского городского поселения. Предписания исполнены, нарушения были устранены.
Проведено 67 профилактических мероприятий в виде консультирования о необходимости соблюдения Правил благоустройства территории Белокалитвинского городского поселения.
Возбуждено 152 дела об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Областным законом Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». Материалы дел переданы на рассмотрение административной комиссии при Администрации Белокалитвинского района.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Важное место занимает работа с обращениями граждан, в Администрации ведется строгий контроль хода их рассмотрения. Ни одно обращение не остается без внимания. Так, за 9 месяцев 2022 года от граждан поступило 325 обращений (решено положительно 163 обращения). За 9 месяцев 2022 года Администрацией поселения оказана материальная помощь гражданам в сумме 300 тыс. рублей.

КУЛЬТУРА

На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей поселения к творчеству и культурному развитию направлена работа учреждений культуры города. 
Белокалитвинская клубная система, Центр культурного развития, а так же Парк культуры и отдыха остаются неотъемлемой и значимой частью социальной структуры города, общественной жизни местных жителей.
         За 9 месяцев  2022 года творческими коллективами  было проведено более 300 культурно-массовых мероприятий. 
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Белокалитвинского городского поселения «Белокалитвинская клубная система» проведена работа по корректировке проекта на проведение капитального ремонта здания. Данная работа начата в связи с тем, что в существующем проекте указаны материалы иностранного производства. Стоимость  работ составила 0,9 млн. рублей.
На данный момент решается вопрос выделения денежных средств из областного бюджета на капитальный ремонт Дома культуры п. Заречного в 2023 году.

И в конце своего выступления,  мне бы хотелось сказать о том, что Администрация Белокалитвинского городского поселения осуществляет свою работу совместно с депутатским корпусом как Собрания депутатов Белокалитвинского городского поселения, так и Собрания депутатов Белокалитвинского района.
Так же по сложившейся традиции хочется выразить благодарность руководителям предприятий и учреждений и тем жителям, кто принимает личное участие в делах Белокалитвинского городского поселения и кто оказывает нам постоянную поддержку, а это, поверьте, очень многого стоит. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшения качества жизни в городе.
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